

我要结婚

不论男女,不论初婚再婚,不论职业贵贱,不论收入高低,只要你是合法单身,只要你有求婚的诚挚,请拨打本报电话0731-84329026或申请加入“我要结婚”QQ群113242085报名,“我要结婚”为你打开一扇希望之门。

身处台湾,她想找有缘人“归根”

个人档案



身在台湾的莫女士。

称呼:莫女士

39岁,丧偶,大专学历,身高1.61米,体重52公斤,祖籍长沙望城,现居台湾,在台湾一家旅行社上班。爱好画画、弹古筝等。

择偶要求:希望他是一位为人实在的男士,并具有一定的文化修养和经济基础,生活在湖南省内,最好是在长沙的。

想对未来的“他”说:虽然相隔两地,但希望我们有缘,成为相亲相爱的一家人。

浪漫气息。22岁的她开朗活泼,情窦初开。俩人相识后,很快就坠入了爱河。

相处一年多,他们结婚了。在女儿两岁那年,莫女士阔别了生活多年的长沙,随丈夫去了台湾定居。夫妇俩感情很融洽,但不幸的是,前年,她丈夫因病去世了。

丈夫离世后,莫女士只身带着女儿生活在台湾,举目无亲。夜深人静,凭窗凝望,莫女士会常常想起海峡这边的亲人。

莫女士在台湾一家旅行社工作,15岁的女儿很乖巧,今年下半年将读高中,“如果能在大陆找到一个有缘人,我愿意带着女儿回去,也算是落叶归根了。”

在长沙,莫女士还有一个姐姐和一个弟弟,父母也健在。家人都希望她能回来,在长沙找个合适的人成家。

记者 陈月红 实习生 张冰

著名诗人余光中曾在《乡愁》中写道:乡愁是一湾浅浅的海峡,我在这头,大陆在那头。

这弥漫着浓浓乡愁的诗句,也是如今身在台湾的莫女士的真实写照,孤身带着女儿生活在台湾的她,日益眷恋故土、思念海峡这边的亲人。她希望,通过本报结识有缘人,“落叶归根”。

莫女士祖籍长沙望城,当年去台湾,是因为一段“忘年恋”。

从小,莫女士就特别痴迷画画。大学毕业从事教师工作后,她仍对画画痴心不改,一次,朋友给她介绍了一位在台湾很有名气的画家,那时的他,50多岁,很有

「吧」传情

女护士希望遇到心动的人

司司:我想通过你们报纸征婚,请问可以不?

514197288:呵呵,请介绍一下自己的情况。

司司:1986年生的,身高一米六四,体重52公斤,老家浏阳,大专学历,现在在浏阳一家医院的脑干科当护士,月薪2000元。平时爱好看书、听音乐。

514197288:你是护士,性格应该挺温和的吧?

司司:去年被医院评上优

秀护士,我想,除了我工作负责外,还很可能和我性格好有关吧。嘿嘿,不说了,有点像王婆卖瓜了。

514197288:谈过恋爱吗?

司司:一直没谈过,因为还没遇到心动的那一位。

514197288:那什么样的男生才能打动你呢?

司司:我喜欢有才华、有上进心的男孩。当然,希望他工作稳定、有房,是身高在一米七以上、25-28岁的未婚男士。

爱一个人,就应该是一辈子

符红辉:你好!我是来征婚的,先自我介绍一下。符红辉,衡山人,1983年生,身高一米六八,中专学历,喜欢爬山、打篮球。现在在长沙一家物业公司做维修工,月薪2000元。

514197288:可以自我描述一下自己的性格不?

符红辉:我曾喜欢一个女孩,我知道她不喜欢内向的人后,我就想办法让自己变得外向。虽然没有追到她,但现在的我比较外向了,这也算是收获吧。

514197288:还喜欢过其他的女生吗?

符红辉:交过一个,我以前

单位的同事,她先追我的,我也很喜欢她。交往了一年,但她家人反对。分手后,我痛苦了半年才渐渐解脱。

514197288:看来,你是一个痴情的人哦。

符红辉:不知道算不算,反正我认为爱一个人,就应该是一辈子。

514197288:希望找个什么样的女孩呢?

符红辉:身高一米五五以上、初中以上文化的女孩,性格活泼点。我虽然不介意姐弟恋,但女的不能比我大两岁以上。

记者 陈月红 实习生 张冰

她们对外向的他 印象不错

《未婚的他 不介意另一半是离异的》后续

在长沙某酒店当电器维修工的海洋,通过本报征婚(详见本报6月3日A14版)。他的征婚消息见报后,不少自称内向的未婚女士打来电话表示,“他看起来挺外向的,想和他联系。”

岳阳的杨小姐28岁,在益阳姐姐的餐饮店上班,她说她不喜欢内向的男孩子,海洋给她的感觉“挺外向”。杨小姐还表示,很欣赏海洋有开店创业的想法,“说明他是一个有上进心的人。”

益阳的庄小姐也是个性格内向的女孩,她说,“通过报纸,对海洋的第一印象不错。如果有缘,希望能从朋友做起。”

记者 陈月红 实习生 张冰

她替月薪5000元的 侄女来应征

《低碳男不介意姐弟恋》后续

无房无车、在长沙某三甲医院工作的28岁小伙橘子前来征婚时自称自己是个“低碳男”(详见本报6月3日A14版)。风趣幽默的他被不少人看好。

其中,长沙钟女士就打来电话替侄女董小姐应征。她说,姨侄女26岁,本科学历,是长沙人,如今在长沙一家单位做档案管理工作,月薪5000元,“她认为,出生在农村的小伙子,和出生在城里的男孩相比,更能吃苦、能力更强一些。”知道侄女的择偶标准,因此,在报纸上看到孝顺、言谈幽默风趣、出身农村的橘子后,钟女士就特别中意。

记者 陈月红 实习生 张冰

国家七五工程重点项目、首个国家专利、国药准字号活性分子抗肿瘤药物研制成功

中晚期肿瘤有救了

参红祛瘀散结胶囊,一种活性生物基因抗肿瘤制剂,以零毒、高效深得广大家属和患者信赖——

北京大学医学部精心研发 8年努力 一切为了肿瘤患者

该制剂由北京大学医学部教授方家椿等精心研制,2002年上市,截至目前已有长达8年时间。据相关临床研究跟踪结果表明:手术、放疗联合参红祛瘀散结胶囊治疗恶性肿瘤的缓解率为69.4%,服用参红祛瘀散结胶囊几个月以上,病人生存率比单纯手术或化疗提高1倍多……

填补了世界医学界

过渡金属络合物治疗肿瘤的空白

参红祛瘀散结胶囊首次从肿瘤的致病根源——

肿瘤细胞基因DNA入手,双向绞杀肿瘤,滋养同步,填补了世界医学界利用过渡金属络合物治疗肿瘤的空白。其特有成分——超微量过渡金属络合物更是具有极强的生物活性和稳定性,3步全方位杀灭肿瘤细胞,以拯救濒临绝望之中的中晚期肿瘤患者生命(国家发明专利号:ZL02138879.2)。

参红祛瘀散结胶囊自2002年上市以来,创造了一个又一个生命奇迹:有不忍“白发人送黑发人”的父母,有“同甘共苦患难”的真情夫妻,有“为了父母,1%的希望要做100%努力”的儿女……他们虽然来自不同的家庭,但却因为一个共同的选择而改变了患肿瘤后的命运——有的已顺利康复存活五年以上;有的成功实现“带瘤生存”;有的肿块彻底消失,健康如常人!

肿瘤康复咨询:0731-88156208
唯一授权经销点:长沙蓝色地标大药房(湖南省人民医院斜对面,长沙市解放西路136号)

《健康快讯》:因打鼾,成人52%出现心血管及各种神经系统疾患;44%男性出现性功能障碍;儿童61%生长激素分泌紊乱,个矮;90%机体血氧饱和度下降,脑组织细胞及脏器受损……

打鼾是大病,声声要人命

日常生活中,人们对于司空见惯的睡眠打鼾,俗称“打鼾”现象习以为常。但是,现代医学研究证明,顽固性的打鼾伴有反复的睡眠呼吸暂停是一个具有潜在危险的疾患,医学上称之为“阻塞性睡眠呼吸暂停低通气综合征”。

专家提醒:打鼾和睡眠暂停综合症必须治疗,由于其发病率高、并发症多,对健康的危害极大。即使是单纯的打鼾也应该及早进行自我调节和治疗,以防止继续发展,形成睡眠呼吸暂停综合症。

近几年,我国在中药治疗睡眠呼吸暂停综合症方面取得了突破性进展,国家中药保护品种红草止鼾颗粒的研制成功更是创新了解症极为方便、安全、经济的口服中药治疗方法。作为我国目前治疗打鼾首个国药准字药品,该制剂选取生长在青藏高原海拔4500米以上的红景天和各种珍稀草药、名贵藏药进行科学配伍,采用超临界低温萃取技术精确提取而成,是传统藏学与中医学理论完美结合的现代高科技优秀成果。经全国多家三甲医院临床验证:红草止鼾颗粒针对打鼾,有着奇特的疗效。

止鼾效果显著,其独有的红景天武进入人体后快速消除呼吸道炎症,调整腺体异常分泌;7-15天,红草素携带的药物因子在体内迅速降低低血氧,重建失凋软腭神经网络,恢复咽部组织弹性,低血氧恢复正常,鼾声明显减小;1-2周期,促使气道平滑肌光滑、气流顺畅,实现呼吸道不再塌陷、阻塞;鼾声得到消失,实现止鼾、治病的效果。

指定经销:长沙:东塘楚仁堂大药房(神鸟酒店旁) 蓝色地标大药房(省人民医院斜对面) 康寿大药房(汽车西站入口处) 星沙:旺鑫大药房(四区凉塘路) 浏阳:仁济大药房(中医院下50米) 岳阳:为民医药(九龙商厦对面) 株洲:健康堂大药房(贺家土建设中路58号) 湘潭:福顺昌医药总店(基建营店、南盘岭店) 衡阳:古汉大药房(南华附二医院对面、江东店) 娄底:长青药店(步行街斜对面) 邵阳:时珍大药房(中心医院斜对面) 郴州:富民大药房(马家坪步步高超市旁) 永州:康源药店(市委正对面) 常德:免费送货电话:13762681187 益阳:平和堂大药房(六翠山庄门面) 吉首:博爱大药房(佳惠超市对面) 怀化:河西百姓大药房(明珠大酒店对面)

郑重承诺:进口专利产品!纯中药成分!无任何毒副作用!立通鼻道,快速止鼾!当晚见效,3个月根除! 市内免费送货 外地免费邮购

“晃眼”痔疮 把28岁小伙忽悠惨了

病例一: 痔疮?想不到是直肠癌

家住长沙岳麓区的成刚(化名),今年6月即将满28周岁。但是,在2年前他就被查出有痔疮,时常便血,但是不痛不痒。他没太在意,直到最近,他日渐消瘦,便血增多,全身明显乏力。妻子劝他去医院检查,才发现他已经得了直肠癌。

解放军第163医院肛肠专家支招:直肠癌和痔疮有相似的症状,如大便带血或便后出血、肛门疼痛、瘙痒等。90%以上的直肠癌在初期会被自己或医生误认为是痔疮。区别痔疮与直肠癌在临床上只需做一些简单的检查就能达到目的。

病例二: 痔疮?想不到是前列腺肥大

另一患者黄先生发现大便带血之后,立即去了医院。在医生详细的询问中,他说最近自己还有小便变细变弱的情况。经医生进一步检查,他已经出现了前列腺肥大的症状,就是因此导致的痔疮。

解放军第163医院肛肠专家支招:随着前列腺的不断增大,腺体向后位突出,压迫直肠前壁,有时可产生便秘,加重肛门直肠静脉丛的瘀血扩张,形成痔疮。前列腺肥大时会引起排尿困难,就难免经常用力憋气,促使腹压上升,发生血液回流障碍的直肠静脉曲张、扩张,引起或加重痔疮和脱肛的发生。

病例三: 痔疮?想不到是因为缺钙

张先生从没想到自己会得上痔疮,他每天早晚会有30分钟的运动,平时也爱吃蔬菜水果。体检表上写的痔疮让他百思不解,医生说他的痔疮可能是因为缺钙而引起的。

解放军第163医院肛肠专家支招:痔疮发生的原因,不外乎肛门的血液循环不良,或因排便的压力造成出血性伤害。当体内有足够的钙,使血液循环良好,发生痔疮的几率就会少很多。抽烟喝酒是缺钙元凶。即使有再多的运动,吃再多的水果,如果不改掉抽烟、喝酒的两个坏毛病,就会直接影响钙的吸收。

痔疮早诊早治“最划算”

据解放军第163医院肛肠诊疗中心专家介绍,痔疮发作时应及时到医院治疗,不要自己乱用药,也不要轻易相信某些偏方。由于很多人的错误观念或讳疾忌医,往往到医院就诊的患者,大部分是属于3期甚至4期,需要手术治疗的痔疮。

目前,解放军第163医院肛肠诊疗中心引进了美国铂金PPH微创技术,该技术是继内痔、外痔、混合痔、环状痔、嵌顿痔、脱肛等疾病从药物治疗、传统手术治疗之后的又一新的微创治疗法问世。临床显示,采取药物或传统开刀手术治疗各种痔疮疾病,短期内效果不明显,加上有些治疗具有一定创伤,也增加了患者的心理障碍。而现在,美国铂金PPH微创技术的成功应用,在达到治疗的同时也能保护肛门功能不受损伤,让医师和患者的共同难题都得到了解决。

特别提示: 应广大患者要求,目前解放军第163医院已经开通了健康咨询热线:0731-88850608,欢迎市民拨打电话咨询,医学专家将为大家解答各种肛肠疾病的疑问。